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Pabianicki Klub Sportów Wodnych zaprosił dzieci i młodzież do swojego ośrodka żeglarskiego w Nowym Duninowie nad Zalewem Włocławskim. We wrześniu z odwiedzin skorzystało koło turystyczne PTTK przy Gimnazjum nr 2, a także Gimnazjum nr 3 oraz Miejskie Centrum Opieki Społecznej.
- Od kilku lat prowadzimy akcję „Pierwszy krok żeglarski”, która ma na celu pokazać  młodzieży piękno pływania pod żaglami – powiedział Krzysztof Grzegorek, prezes klubu.
Po założeniu kapoków, młodzież poznawała tajniki żeglowania, pływając na żaglówkach i motorówkach. Sternikami i opiekunami z PKSW byli: Anna Owczarczyk, Tomasz Grzegorek, Szymon Jastrząbek, Wiesław Omielczenkow, Bartosz Kisiel, Andrzej Oborski i Filip Merdała. Jednym z celów rejsów była pogłębiarka pracująca na zalewie.
Po kilkugodzinnych zajęciach na wodzie na zgłodniałą młodzież czekał obiad, przygotowany przez Monikę Brzezińską, Małgorzatę Rabiai i Jana Kolasińskiego.
Po sjeście młodzież z gimnazjów rozegrała mecze w siatkówkę oraz ringo. Było także przeciąganie liny. Rozgrywki zakończyły się remisem. Końcowym akcentem dnia żeglarskiego był spacer na pobliskie plaże.
- Dla młodzieży planujemy niedługo szkolenie, a także wieczór z szantami – dodał na pożegnanie Ryszard Jakubek, organizator pikników i wiceprezes klubu.
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